Fisa de lucru

1. Descoperi cuvantul rezolvand exercitiile:

3000-2375+99= (E)

416x5-108= (F)
024:3x7= (N)
22:2x7+55= (0)
69x4:2-53= (N)
100x8:5= (R)
2134+99x3-119= ()

Pune rezultatele In ordine descrescitoare:

2. Grupeaza convenabil si rezolvi:
256+ 105+ 44+ 395=
473+ 1200+ 27+ 800+ 15=
99+ 101+ 342+ 58=

3. Calculeaza in 2 moduri:

4x (16+ 8)= 9x(11- 6)=
4. Realizeaza corespondenta dintre cuvinte:

Adunare produs

Scadere suma (total)

inmultire cat

[mpartire rest (diferentd)

5. Pentru un meci s-au vandut in prima zi 4467 bilete, iar a doua zi cu 453 bilete mai multe.

Stiind cd au ramas libere 500 locuri, afla cate locuri are stadionul.

6. La un magazin s-au adus 1300 de obiecte electrocasnice.Dintre acestea 130 sunt

frigidere.Cate obiecte nu sunt frigidere?
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7. Din banii pe care ii avea, Dan a cumparat un joc cu 245 lei, adica cu 170 lei mai mult
decit a dat pe un rucsac si a constatat cd i-au ramas 59 lei. Cati bani a avut la inceput?
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